

Хоккеисты СФУ – призёры матча звёзд

Студенты Сибирского федерального университета Павел Пронин (ВИИ) и Сергей Миронов (ПИ) стали призёрами матча звёзд Студенческой хоккейной лиги, который прошёл 26–27 января 2019 года в Тамбове.



В матче за третье место победу со счётом 9:3 одержала сборная «Чемпионат — Восток»: она переиграла сборную «Первенство — Запад». Главное событие года в студенческом хоккее собрало лучших хоккеистов из 43 команд из 22 субъектов Российской Федерации, которые выступали под руководством тренеров лиги.

Добавим, Павел Пронин также принял участие в матче Кубка поколений, который прошёл 25 января в Новомосковске, Тульская область. При формировании состава сборной для участия тренерским штабом сделан акцент на молодых игроков в возрасте до 23 лет. В состав команды вошли 22 хоккеиста, представляющих 15 студенческих команд из 12 субъектов Российской Федерации.

Участие в «Кубке поколения» является важным этапом подготовки Сборной ко II Кубку мира по университетскому хоккею, который состоится в Канаде в апреле 2019 года.

Спортивный клуб, пресс-служба СФУ, 31 января 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21308>